

САНКТПЕТЕРБУРГСКІЯ ВѢДОМОСТИ.

Nо.

52.



ВО ВТОРНИКЪ ІЮНЯ 30 ДНЯ 1741 ГОДА.

ИЗЪ КОНСТАНТИНОПОЛЯ ОТЪ 20 АПРѢЛЯ.

Двенадцатаго дня сего мѣсяца былъ Марки де Вилленевъ у Верховнаго Везира на аудіенціи, и представилъ ему Графа де Кастелана, которой вмѣсто его при Порѣ оставаться имѣлъ. Чаушъ - баша никакихъ трудностей не дѣлалъ, чтобъ ему въ церемоніи предъ ними Ѹхать. На помянутыхъ двухъ Министровъ вздѣли у Верховнаго Везира по собольей шубѣ. Командиру Французскихъ военныхъ кораблей дана была горностаевая шуба, что за особливой знакъ чести почишающъ, пошму что оной корабельному командиру никогда не давали. 12 знатнѣйшимъ Офицерамъ сихъ военныхъ кораблей подарены были веркепы, а прочимъ Офицерамъ также и многимъ изъ Посольской свиты раздано 100 кафтаноа. Кавалеру де Флери и сыну Марки де Вилленева дано по горностаевой шубѣ. Помянутой господинѣ

Р Р

Марки